
sobota 10. srpna 2024
Turistické trasy:
6, 14, 26, 36, 48 km
Cyklotrasa: 35 km

TURISTICKÝ
POCHOD

41. ročník

Ať je slunce, déšť či mraky
příroda Vás volá taky:

Vydejte se zemí hezkou
s touto naší Račí stezkou!
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Start     Sportovní centrum, 3. května 327, Semily
                    6.00–11.00 hodin pro trasy 6, 14, 26 km 

                     6.00–9.30 hodin pro trasy 36, 48 km
                     6.00–11.00 hodin pro cyklotrasu 35 km

Cíl              V místě startu do 19.00 hodin

Startovné
      Děti do 6 let                                ZDARMA
      Mládež od 6 do 12 let                     15 Kč
      Ostatní pochodníci                          30 Kč

KontrolY
K1–K5    Palackého sady až Bítouchov u Kynčlů
K6           Samokontrola – U velkoplošné turistické mapy Spálov, žst.
K7           Kiosek 179 u parkoviště Bozkovských jeskyní 10–18 hod.
K8           Cukrárna U Bachtíků Vysoké nad Jizerou 8–18 hodi.
K9           Muzeum Četnická stanice Jablonec n. J. 10,30–16 hod.

Mapa – Jizerské hory, Krkonoše

odMěna
       Odměna je přece jistá: dobrý pocit, pohoda,
       potkat třeba kamarády, zavítat i do pohádky,
       splníte-li úkoly, budou další odměny.
       V cíli malé občerstvení, diplom také získáte
       a pak se zas jenom těšit, kam se za rok vydáte.

Upozornění
      Pochod se koná za každého počasí 
      a účast je na vlastní nebezpečí. 
      Občerstvení na trase z vlastních zdrojů, 
      v cíli čaj a sušenky. 
      Přerušení pochodu oznamte vzkazem 
      nebo telefonicky, případně SMS. 

InforMaCe
      Bohdana Tichá – Husova 80, 513 01 Semily | mobil: 739 911 157
      e-mail: kct.semily@seznam.cz, orel.semily@seznam.cz
      web: www.kct-semily.cz
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popIS traS poChodU:
všechny trasy
Ze Sportovního centra vyjdete na všech trasách vpravo po vlastním fáborkovém
značení, které Vás dovede ulicí Sokolskou a následně 28. října na Riegrovo náměstí
ke směrovníku před objektem České pošty. Vpravo přejdete na modrou značenou
stezku a od objektu České spořitelny dále po vlastním značení přejdete Bítouchov-
skou ulici a po dlážděné cestě vyrazíte vzhůru do Palackého sadů. Zde na Vás bude
čekat několik kontrol s pohádkovými bytostmi a jejich soutěžními úkoly. Stále po
vlastním značení budete pokračovat lesní cestou (Pozor pro kočárky – od kontroly
naproti truhlářství SÁVA doporučujeme přejít na neznačenou silnici a dojdete k pokračo-
vání vlastního značení na okraji Bítouchova) a dále po silnici okolo Památníku obětem
války dorazíte ke směrovníku U Kynčlů (ušli jste od začátku pochodu 3,3 km) s po-
slední pohádkovou kontrolou. zde se směrování tras pochodu bude dělit. 

trasa 6 km
Od směrovníku U Kynčlů přejdete vpravo na červenou značenou stezku, přejdete
lávku přes Jizeru a za ní vlevo budete pokračovat podél sídliště Řeky a Ostrov na
Riegrovo náměstí. Následně ulicemi 28. října a Sokolskou dorazíte do cíle pochodu
ve Sportovním centru. tato trasa je sjízdná pro dětské kočárky.

trasa 14 km
Od směrovníku U Kynčlů půjdete vlevo červenou značenou riegrovou stezkou
a ta Vás dovedete podél hotelu na Spálově ke směrovníku Spálov – žst. a turistické
mapě (6,9 km), kde si zavěšeným razítkem provedete samokontrolu. Po modré
značené stezce bude pokračovat k rozcestníku Spálov – silnice, rozc. a odtud
vpravo vzhůru Kamenického stezkou k  rozcestníku na Moravě. Zde přejdete
vpravo na žlutou značenou Kamenického stezku a ta Vás dovede ke směrovníku
U Kynčlů (11,9 km). Odtud přejdete vpravo na červenou značenou stezku, pře-
jdete lávku přes Jizeru a za ní vlevo budete pokračovat podél sídliště Řeky a Ostrov
na Riegrovo náměstí. Následně ulicemi 28. října a Sokolskou dorazíte do cíle po-
chodu ve Sportovním centru.

trasa 26 km
Společně s trasami 36 a 48 km vyjdete od směrovníku Spálov – žst. vpravo na čer-
venou značenou palackého stezku a dojdete k  rozcestníku Návarov – most
(14,4 km). Přejdete vpravo na modrou značenou palackého stezku, z které ná-
sledně odbočíte u rozcestníku Návarov – pod hradem vpravo zelenou značenou
stezkou k rozcestníku Návarov – U Koldovských. Zvolíte žlutou značenou stezku
vpravo a dojdete ke směrovníku v Bozkově – náměstí (20,9 km, Kontrola –
 KIoSeK u parkoviště…). Od směrovníku budete pokračovat vpravo po žluté zna-
čené stezce a ta Vás dovede na Riegrovo náměstí. Dále ulicemi 28. října a Sokol-
skou dorazíte do cíle pochodu ve Sportovním centru.
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trasa 36 km
Společně s trasami 26 a 48 km přijdete po modré palackého značené stezce ke
směrovníku Návarov – pod hradem. Odbočíte vpravo zelenou značenou stezku
a přes Stanový dojdete ke směrovníku Vysoké nad Jizerou – nám. (Kontrola –
Cukrárna U Bachtíků, 22,7 km). Zde přejdete na modrou značenou stezku, která
Vás dovede přes Roztoky u Semil do Bozkova (Kontrola – Kiosek u parkovišt...,
30,6 km). U směrovníku na náměstí přejdete vpravo na žlutou značenou stezku
a ta Vám bude dělat průvodce na Riegrovo náměstí. Dále ulicemi 28. října a Sokol-
skou dorazíte do cíle pochodu ve Sportovním centru. 

trasa 48 km
Společně s trasou 36 km dojdete ke směrovníku na Kramářově náměstí ve Vysokém
nad Jizerou. Zde přejdete na červenou značenou stezku a dojdete ke směrovníku
na náměstí v Jablonci nad Jizerou (Kontrola – Muzeum Četnická stanice). Zvo-
líte zelenou značenou stezku a odbočíte po ní k rozcestníku Paseky nad Jizerou
– Planýrka. Přejdete vlevo na modrou značenou stezku a ta Vás přes Sklenařice
dovede na náměstí ve Vysokém nad Jizerou (Kontrola – Cukrárna U Bachtíků,
35 km). Zde přejdete na modrou značenou stezku, která Vás dovede přes Roztoky
u Semil do Bozkova (42,9 km, Kontrola – Kiosek u parkoviště...). U směrovníku
na náměstí přejdete vpravo na žlutou značenou stezku a ta Vám bude dělat prů-
vodce na Riegrovo náměstí. Dále ulicemi 28. října a Sokolskou dorazíte do cíle po-
chodu ve Sportovním centru.

Cyklotrasa 35 km
Sportovní centrum Semily – cyklotrasa GW Jizera 17, 4170 společně s pěšími tra-
sami po vlastním fáborkovém značení přes Palackého sady do Bítouchova
U Kynčlů – Morava – Sejkorská kaplička – Podbozkov, přejet na cyklotrasu 4174
– Bozkov – Vysoké nad Jizerou (Kontrola – Cukrárna U Bachtíků, 20,5 km), pře-
jet na cyklotrasu 17a, GW Jizera – Zimrov (27 km), odbočit z cyklotrasy 17A a po-
kračovat po silnici 289 – Semily, kaplička U 14. pomocníků – odbočit do ulice Nad
Špejcharem – Vysocká – Sokolská – cíl ve Sportovním centru. 

razítKa – KontrolY
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